

讚「未來新抱仔」靚女

志偉稱



曾志偉



曾志偉、LOLLIPOP@F與Super Girls昨日在澳門出席揭幕禮時鬥鬼馬。

香港文匯報訊(記者李慶全)「變形金剛三十周年展覽」昨日在澳門威尼斯人舉行揭幕禮，出席嘉賓包括曾志偉、LOLLIPOP@F 棒棒堂、Super Girls、苗僑偉、羅霖、陳嘉寶、王敏奕及魯芬等藝人。王敏奕現跟志偉兒子曾國祥愛得火熱，昨日二人同場，志偉指雖未曾在私人家庭聚會上見過女方，但都讚對方靚女，又表示最重要是國祥喜歡。



梁小冰一家三口順道享天倫。

未有私下見面

王敏奕與曾國祥最近公開戀情，昨日曾志偉與「未來新抱仔」同場，志偉笑着表示最重要是兒子國祥喜歡，其他的都不重要了。問到「未來新抱仔」怎樣稱呼他？志偉笑說：「暫時未有任何特別稱呼，都是在試鏡時見過，那時還不知道他倆拍拖的！」志偉亦讚王敏奕靚女，工作頗為認真，在一眾新人當中表現算中規中矩。問到兒子有否帶女友見家長？志偉坦言王敏奕未出席過他們的家庭聚會，像每年聖誕節，曾氏家族會聚在一起去一趟旅行，他也不知今年聖誕節是否有機會跟她齊齊聚會。

此外，談及《女人俱樂部》開拍電影版，志偉予以否認，並指一切待看劇本有否發揮，不過暫時是沒有這樣的決定。

王敏奕暫稱呼「志偉哥」

至於王敏奕坦言昨日到來時有跟「未來老爺」曾志偉打聲招呼，不過她也只是叫他做「志偉哥」，她笑言都要看場合及狀況，暫時未曾在私人場合上見面。志偉表示其家族每年也在聖誕搞旅行，王敏奕笑着表示距離聖誕節尚有幾個月，現在來說着實太早了。

LOLLIPOP@F自覺似變形金剛

LOLLIPOP@F四子兒時已愛看《變形金剛》卡通，敖犬跟威廉不約而同在家中收藏了柯柏文的玩具，敖犬更揚言自己是個忠實粉絲，威廉則有帶女生去重看《變形金剛》，可惜看完戲也沒發展下去，他倆最後只成為朋友。提到《變形金剛》中每集都有性感女主角，但LOLLIPOP@F一致表示，他們捧場全因機械人而不是看美女的，不過有靚女主角自然加分，阿偉笑指他們四子經常一起工作，但有時也會「單飛」演出，感覺也就正像變形金剛般，他更提到每次分開工作後再聚在一起，感覺大家也在不斷進步。

女子組合Super Girls指她們雖然是女生，但同樣喜愛《變形金剛》，甚至稱得上是對他們有點研究。

羅霖孺子是土豪愛珠寶

羅霖借幼子前來參觀展覽，她笑指幼子向來對黃金和珠寶也很有興趣，所以昨日看到純金製成的特別版變形金剛也要求買一個，羅霖帶笑指幼子喜歡珠寶是個土豪，上學也要戴粗金鏈，平日更會拉着她去逛珠寶店，不過她也最多只買過金鏈和銀鏈給他戴。



王敏奕表示有跟志偉打招呼。

羅霖攜幼子前來參觀展覽。

否認竊阿徐找贊助

山聰稱愛獨自跑步



陳山聰

香港文匯報訊 TVB早前所購的內地劇《西遊記》播出至今收視平平，昨日TVB安排幾位旗下藝人包括陳山聰、陳庭欣(Toby)、黃德斌、蔡思貝等赴馬鞍山為劇集宣傳造勢。陳山聰日前被指借贊助阿徐(徐濠縈)，乘機搵贊助。昨日他對此矢口否認，揚言自己一向獨自跑步，自己只穿鞋及一條短褲跑，不會竊阿徐找贊助。

昨日幾位藝人齊齊現身馬鞍山某商場，吸引很多市民圍觀。一向熱衷跑步的陳山聰回歸TVB後再惹是非。近日有報章指他竊阿徐跑步狂迷的徐濠縈，昨日山聰直言沒有看此報章，只當是娛樂新聞。對於經常於阿徐的微博、Instagram讀好留言博好感，他說：「我確有睇她微博，自己也一向有跑步，肯雅徐亦值得欣賞！」山聰透露跑步也會碰到其他跑手，笑指本身只屬業餘性質。

提及他竊阿徐搵贊助之說，山聰回應：「我跑步只要一雙鞋，平時自己去跑不會着衫！(是否想和阿徐跑?)不會！自己愛一個人去跑！」他又認為碰到不同新聞也沒所謂，最重要自己知道是或不是。他並稱：「見過我跑的人一定知！」

組「獅兄弟」宣揚中國文化

山聰並自曝聯同郭政鴻等好友近日合組獅團同學

會，名字為「獅兄弟」。他娓娓道來：「我和鴻仔想了很久要成立此會！目的是做慈善表演、推廣舞獅，因此未必接工作！」他透露，與郭政鴻也負責舞獅頭，亦不會有什麼高難度動作。山聰本身早於5歲時已學舞獅，現在已丟十年重拾此玩意，他表示：「今次主要是宣揚這中國文化，我們也是柴娃娃去玩不為賺錢！」

港姐蔡思貝透露，近日有收看數集《西遊記》，小時候自己最愛看張衛健的版本。她戲言今次睇《西》劇可緬懷兒時回憶。她又讚揚現在播出的《西》劇受歡迎，自己之前赴學校探訪，很多小朋友亦鍾愛睇此劇。

Toby則表示，近日忙為自己的鐵板燒生意奔波，餐廳內沒有安裝電視，因此無法欣賞《西遊記》。



陳山聰、陳庭欣(左二)、黃德斌(左一)與蔡思貝(右二)等為《西遊記》造勢。

阿叻持廿多張世界盃賽事門票



陳百祥對生老病死看得很開。

香港文匯報訊(記者李慶全)清行程是自費的，阿叻才轉口笑指可能自己只有一個親戚，也沒克勤般多，且他得一個老婆，又沒阿二和小三，不過無錢一定會請他、克勤及譚詠麟三個去睇世界盃。阿叻又戲言：「克勤開演唱會有收入我沒有，克勤住半山我只住深水埗，阿倫更加有花不完錢，兒子還有12A的好成績，可能這樣無錢才請我，還坐最好的包廂！」阿叻更晒命笑指自己朋友多，每個也送門票

任他選看哪些賽事，而他本身有六張門票，現已經增至二十多張了。

另談到彭順背李心潔偷食嘍模，阿叻認為二人已發表了聯合聲明，故沒問題也沒有所謂了，不過他個人的角度是：「丈夫丈夫，離開一丈遠就不是夫啦！有哪個男人不想要幾十個老婆？但我信一個老婆的制度，而且我定力又夠，我為黃杏秀犧牲也不少的！」

Julio@Soler

曾為睇波玩「失蹤」

香港文匯報訊(記者吳文釗)連詩雅與Soler的Julio昨日出席港台世界盃宣傳活動，因血緣關係Julio坦言一世都會支持意大利，曾試過為看球賽「失蹤」數小時，令女友擔心不已。

連詩雅表示雖然不懂足球，但世界盃盛事也會留意，上屆更為看比賽換上新的平面電視機。她說：「以前讀書時，一班同學為睇波竟然集體告病假逃學，結果被校長識穿要集體受罰。」問到有否投訴男友只顧看球冷落她，連詩雅說：「之前沒試過一起睇波，而且球賽通常在半夜進行，我會去睡覺不會投訴。」

有意大利血統的Julio表示全家人都會支持意大利，雖然熱愛看比賽，但就以不會影響到工作為大前提。問到有否被女友投訴他只顧看球，Julio笑道：「以前試過失蹤去

睇波，女友一直找不到我。現在雖然沒女友，但也會跟朋友、家人一起看。」稍後，Julio會擔任管弦樂團的演出嘉賓，以英文、意大利語和西班牙語大唱經典電影主題曲。



Julio與連詩雅稱都關心世界盃盛事。

鍾舒漫跟江若琳唔講公事



鍾舒漫與洪杰昨日現身天水圍。

香港文匯報訊 鍾舒漫(Sherman)、洪杰昨日現身天水圍社區活動，Sherman本身有好友住在天水圍，亦有留意之前很多不愉快的事件曾在此區發生，有很多人需要幫忙，但經過年輕人的努力改善後，終於變得不同；洪杰則知道天水圍很大，試過叫朋友駕車載他繞一個圈，個多小時都未兜完：「雖然呢度同市區距離好遠，但我想多啲活動可以入嚟舉辦。」Sherman也表示妹妹最近返港，可跟家人前來郊遊。

提到Sherman好友江若琳與寰宇的合約仍在拉鋸當中，寰宇更發聲明指他們是江若琳全球唯一的經理人，但江若琳堅稱已是自由身，對此Sherman表示未有就最新消息關心好友，作為朋友只想此事早點完結：「一直咁落去會影響到佢心情做嘢。(有無向你吐苦水?)咁又無，前兩日我哋見面傾偈，仲講我去咗英國嘅事，佢笑得好開心，語氣亦好正面。」

亞男出騷服裝不讓祖藍過目



李亞男(左)與許亦妮(中)與許亦妮(右)搶鏡度似不讓亞男專美。問及昨日的服裝男友王祖藍可有過目，李亞男直言平日出席活動的服裝也不會讓男友先看。她笑道：「我也是完成活動後拍照傳給他！」

香港文匯報訊多位無線藝人包括李亞男、龔嘉欣、許亦妮、吳業坤等昨日到馬鞍山某商場，出席《2014TVB最受歡迎廣告頒獎典禮》活動。昨日李亞男特地輕露纖腰搶鏡，但許亦妮及李亞男(中)與許亦妮(右)胸連身短裙也不讓亞男專美。問及昨日的服裝男友王祖藍可有過目，李亞男直言平日出席活動的服裝也不會讓男友先看。她笑道：「我也是完成活動後拍照傳給他！」

李亞男透露，自己在劇中與張繼聰有較多戲份，但不是感情線。對於與王祖藍合作，她坦言難忍笑，並表示：「他對藝術要求高，我亦驚無法達到其要求！」問到男友可會於她演得不好時責罵她，李亞男直言沒有，不過自覺祖藍有導演感覺。她說：「祖藍會叫我多些戲！」

對於王祖藍曾表示希望與謝安琪有親熱戲，她回應：「我相信要看劇情需要，如果是藝術角度可以，報復心態就不好！」記者戲言祖藍曾指刻意安排她與張繼聰有親熱戲，李亞男即爆料：「我知他安排其他女演員和自己拍此類戲！」龔嘉欣好友姚子玲日前被指婚不成，與有米男友分手，昨日她亦特別代好友回應。她說：「二人因了解後才分開，子玲好硬淨沒落淚，現在她已經有追求者！」問及她與好友現時皆屬單身，會否考慮一起識男仔，她聞言直指要順其自然，並透露她們一起居住，現在正忙搬屋事宜。



尚長榮、史依弘等與洛杉磯觀眾對話。

3D京劇電影《霸王別姬》洛杉磯上映

中新社 美國時間5月30日晚，集優美的畫面表現與音響效果於一身的3D版京劇電影《霸王別姬》在洛杉磯荷里活杜比劇院上映，贏得上千名觀眾的熱烈掌聲。該片導演、曾導演中國2010年上海世博會開、閉幕式的滕俊傑(左四)，與西楚霸王項羽的扮演者、著名京劇藝術大師尚小雲之子尚長榮先生(左二)，以及目前中國公認的最優秀的京劇梅派傳人之一、飾演虞姬的史依弘(左三)出席了首映式，並在首映後與觀眾互動接受了訪問。